

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя малышка

Добрый день/вечер/ноч/утро.

Главные действующие лица:

Я — зовут Дава, 29 лет, как я выгляжу и другие мало значимые параметры опустим. Жена — Вика 26 лет, Шатенка рост 160 где-то, с прекраснй фигурой: попка орешком, высокая посадка талии, грудь подтянута с крупненькими сосочками, слека исправленные губки в салоне, а все остальное свое, несмотря на возраст создает впечатление 18 летней девицы. В сексе все просто, я довольствовался вагином и на праздники минетом и то таким лишь бы для галочки. Удовлетворять мне удавалось где-то раз в месяц мою малышку и в принципе все было не плохо.

Артур-мой друг/начальник, в45 лет работаю у него, занимаемся табачным бизнесом точней он его держит а я у него работаю ЗП в среднем 80 тыс, Артур, высокий точно не скажу на сколько, легко-атлетичного телосложения, сам он из Чечни носит бороду и все в этом духе но ведет себя крайне спокойно и адекватно.

Я работаю у Артура около четырех месяцев, мы весьма хорошо общаемся и к моему дню рождения решил пригласить его с женой на дачу пожарить шашлычки. Помимо Артура пригласили еще две пары и нас должно было быть 4 пары. На дворе был Июнь, в назначенный день все собрались у нас около дома в городе мы собирали все нужное и приехал Артур на машине, с сыном Васгеном почему без жены причину сказал расскажет потом. Мы сели по двум машинам в одну я с женой, Артуром, Васгеном. Вика была одета в белый топ, черного цвета легкое белье и джинсы. Немного о Васгене: 18 лет парень крупный спортсмен с медалями все что узнал о нем за вечер.

Мы начали выпивать уже в машине так как дорога была не близкая, я сидел спереди и показывал дорогу, а Васген как джентльмен обслуживал мою жену. Всю дорогу просто засыпал комплиментами Вику. Приехав мы разгрузились девушки пошли обмыться в душе и загорать а мужская часть занималась шашлыком во главе был Артур, Васген куда то пропал, но как я потом понял он в тихую подглядывал за девушками. Уровень опьянения нарастал с каждым часом, около пяти вечера я затопил баню и все пошли к столу, было все круто, тосты, рассказы и обычное веселье в уже устоявшейся компании. Ближе уже к девяти все были в дрысь пьяные, Васген все это время посвящал Вики наливал и присыпал все комплиментами. Гена со своей женой отправился в баню перед сном. Мы с Артуром пошли пообщаться а Вику я оставил С Васгеном.

Мы расселись у стола снова Вика ушла переодеваться, а у нас с Артуром состоялся диалог: — Ну что у тебя там случилось? спросил я. — Представляешь эта блять мне изменяет!!и накатил до дна — ахееть С кем братан? и что ты сделал? — Ну что я сделаю дал ей по еблу и выгнал, как я понял с работы с кем то, ну все это не важно, сукаааа — Братан ну что я могу сказать хуево все, найдешь нормальную как у меня, и будет все заебись, понимаю что слова сейчас ни что так что давай накатим — Да дело говоришь. Мы подошли к краю участка разговаривали еще минут 10 и Артур сказал что останется посидеть, я оставил его и пошел обратно.

Я пошел прошелся, В бане Гена трахался со своей, после пошел в дом. В зале играла музыка и за столом сидела Вика с Васгеном выпивали болтали о всяком, Вика была ужастно пьяна но

все еще в себе. Васген не навязчиво гладил одной рукой волосы, а второй гладил по ножке, щеки моей жены были красные а глаза она все время отводила в сторону, я и не замечал как Вага одно подливал ей а сам не пил после очередного стопоря он предложил ей массаж мол он профессионал дела, на что она кокетливо согласилась. Они поднялись на верх я за ними. Они сели на мансарде и расположили на диване. Она села к нему спиной и он стал мять разминал шею, плечи. — Слушай давай ляг а то так не удобно я хочу и поясницу размять. Минут 5 работал со спиной. Пошел выключил свет — Зачем? — Мешает, массаж должен делаться с приглушенном или без света. Если бы не уличный фонарь я бы вообще ничего не видел а так силуэты и периодически остальное. Возня продолжалась приличное время. дальше было — Я думаю это тоже не нужна — нет все нормально!! но на эту фразу он все равно взял и стянул шорты, и стал мять булки и продолжил мять.

— так не пойдет ммм... я сказала нет... ммммм... уххх... ухм убериинии... — все хорошо это массаж — ммммм дааа... хороший массаж... Она прогнулась как кошка и тут я увидел и понял самое главное он стянул с нее не только шорты но и трусы и уже 2 его пальца в ее пизденкее активно двигаются и вот срываются с ее рта уже стоны: дааааа... мммм. даааа с попеременным хлюпаньем хрюп. хлюп. хлюп. хлюп.. он то наращивал то сбавлял темп не давая ей отдышаться а она лишь умоляла еще... да... ммммм аххх... ещеее. хлюп... хлюп... аааа даааааааа да. ещеееее он подскочил со словами: «теперь мне массаж не помешает» встал включил свет!

Вика тоже встала в недоумении с огромными глазами она была лицом ко мне на ней был красный лифчик, трусы и лиф были на коленях а Вага был развернут ко мне своей волосатой жопой почему волосатой? да потому что он уже спустил свои шорты и подошел к Вике: — Ну что за твой массаж пора платить — Ты наверно что то не так понял, все не должно было быть так Взял её руку и направил к члену. — Вика ты великолепная девушка я возбужденный мужчина и пора бы меня отблагодарить. В ее глазах был испуг сменяющийся удивлением. Я не видел всей картины но лишь движение руки и взгляд. Вага откинул голову и постанывал, после сказала: «пососи детка так будет лучше» — Я не сосу только подрочу и все!!! — Слышишь давай соси! — Я сейчас оторву твой член и на этом все кончиться!

— как скажешь дорогая, все молчу! она наращивала темп и не отрывала взгляда от члена. — Сколько тебе лет? — 18!!! — Ниче себе в 18ть лет такой член иметь. — Повезло с генами, как у Бати почти. — И сколько же он — мммм не отвлекайся,... 20 — Нихера себе а у отца сколько же? — явно больше.

... я уже и не заметил как прошло уйму времени и Вага стал с рыком кончать: рхххххххххх дааааааааааа Сперма летела на Вику забрызгивая шею, грудь и лифчик ее было нереально много. Вика убрала руку и остатки на руки става вытирать об лифчик. — Вик вытри мой член — Чем я тебе его вытру? — ну обсоси и слижи все — еще че удумал я тебе и дрочить то не собиралась, если бы ты не выебал меня пальцами я бы тебе еще и пиздюлей дала. — еще дашь и не их только Викусь... дай трусы я ими вытру Она встала стянула трусы и обратно одела шорты. Взяла в руку их стала натирать его член.

Тут послышались крики с улицы и я пошел. Как оказалось меня звал Артур с Геной выпить перед сном. Мы бахнули по одной и вышла Вика. — Куда пропала? — Да Васгену показывала дом. Артур: — А где он кстати? — Я ему на мансарде постелила — Хорошо ну и я пойду. Вика: — пойду в баньке обмоюсь. — Хорошо дорогая сейчас догоню

Распроцавшись с мужиками я пошел к ней, подойдя к бане я стал рассматривать все через

окно, трусиков я не увидел а лифчик она замочила, я вошел: — Че стирка идет? — Да вот лифчик испачкала и замочила, а вот трусы куда то положила и не могу найти. — Как же ты умудрилась лифчик испачкать? я Взял его и увидел белые пятна — Да в соусе белом наверно не аккуратно ела. Ускупались и пошли в дом, была крошечная тьма и тишина все улеглись ну и мы пошли спать. Я попытался поприставать но все было четко. Проспав около часа я проснулся от постоянного звука вибрации телефона жены, как только я привстал со словами «кто там?» — Да девчонки фотки кидают с отдыха. — Давай спать.

Я пролежал минут 15 в ожидании когда она уснет, и тихо взял телефон. Там была переписка в ватссаппе с номером (как потом узнал Ваги) следующего содержания: — Как после массажа Викусь? — Нормально все! че тебе?! — Не сплю о тебе думаю, ты просто ахуенная — Не пиши больше мужа разбудишь и забудь что было, я люблю мужа и я не хочу чтобы он хоть что то заподозрил. — Да ладно тебе замужняя! ели удержалась чтобы не отсосать мне, я же видел хотела! — Я все сказала, я заблокирую тебя — ТУТ он скидывает фотку где на его уже стоячем хуе болтаются ее трусики с уже высохшей спермой. — Вернешь завтра их. — Верну только твоему мужу. — ах ты пид***с!! — не Викусь я натурал и с удовольствием трахнул бы тебя. — Что тебе блять надо? — просто пообщаться, давай чуток потрещим детка, хотя нет замужняя шлюшка) — не смей меня так называть, если я поговорю с тобой ты вернешь их? (как я узнал потом он забрал их силой в качестве трофея). — да обещаю. — Договорились. — так вот признайся только честно хотела отсосать? — нет — я же сказал по честному давай. — Подумывала.. — ты очень узкая, муж совсем не ебет? — не твое дело! — хорошо, фигура просто класс не могу нарадоваться тобой.

— спасибо, тренируюсь много — ну как тебе в общем мой член? — очень длинный и толстый — это да, если еще хочешь, можешь отсосать, я жду — спасибо нет. — Тогда помоги мне кончить — спать пора. — давай поможешь и иди — как? — голую фотку пришли и все. — скинула ему фотку которую мне недавно на работу присылала, где сидит в ванной полностью голая. — отлично спасибо. спустя 5 минут ответное фото где он обкончал ее трусы. — хватит уже! я спать — Сладких я убрал телефон и лег спать.

Утром проснулись все рано и начали с чая и опохмела. Вика одела клетчатую юбку с верху тот же топом и новый лифчик. Вага зашел и сказал что он до вечера уедет. Наш день протикал без особых изменений я проверял периодически ее телефон но там было пусто с ночи. часам к 9-ти приехал снова Вага как раз к началу подготовки шашлыка «я быстро в баньку и вам помогу». Вика тут же пропала, но я уже знал где искать пошел к бане а там ни кого но вот из за нее поддавались звуки, я аккуратно зашел и стал наблюдать, картина была неопиcуемая: Вика стояла с раздвинутыми ногами оперевшись на стену беседки, перед юбки был задран так как Вага вовсю уже ебал пальцами ее пизденку при этом она от каждого входа привставала на носочки, а второй рукой задрал выше сисек топик и вытащил из одной чашечки грудь играясь с соском. Она же в свою очередь надрачивла ему член второй просто уперлась в стенку. Он вбивал и вбивал пальце ей в пизду.

ахххххх... ахххххххххх... арррр... аааааа... мне... аа... нельзя... аааааа — Все тебе можно шлюха будешь послушной. аххххххх даааааааа даааааа — Сделаешь все что я скажу — дааааа, аххх мммххххх... Стянул ее лифчик полностью на талию — Пошли в беседку. И повел за собой — У нас не много времени. — Ничего шлюшка тебе хватит

В беседке он сел на диван а Вика расположилась у него между ног, резким движением он схватил ее за голову и в губы ткнул членом, после разложив их в стороны. Её глаза были

сопутствующи звуки отсоса ммммм чмок мммм ахммммм хаммммм чмок чмок... я махнул головой он не двух смысленным движение показал что занят и указал пальцем на бумажку лежащую на столе, я подошел рядом с бумагой лежали кружевные белые трусики, я взял бумагу и вышел. Я рванул к ноут буку с труссящимися руками открыл, включил трансляцию с камеры и вуаля.

картина была все таже ему так же отсасывали а он лишь кайфовал, он встал со словами: Закроем ка кабинет а то пора тебя потрахать!! пошел закрыл дверь и тут вылезла девушка а вместе с ней и мои блять глаза это была блять моя шлюхааа ВИКААА у которой по рту текла слюна после отсоса. Она подошла к нему и стала с ним целоваться надрачиваю при этом его хуй. — Он больше не придет? — не придет, схватил её за горло и стал командовать: сейчас я тебя трахну а потом ты поедишь и купишь такое белье какое я скажу и еще мне нравится когда шлюха носит ошейник на горле! — Чёкер чтоле? — Хуёкер, затем я приеду и вечером у вас останусь в гостях ты будешь в том в чтом я скажу и будешь делать то что скажут! ясно блять? — да! Я стал ей звонить решив как то остановить это, из под стола зазвенел её телефон. Вначале она думал брать или нет Арутр скомандовал взять. Она подошла я ей: — Алё ну как добралась домой?

— Нет вот по парку иду мороженное кушаю игриво отвечая и садиться на корточки перед его членом и играя с ним язычком. — Как обычно пломбирчик? — Нее сегодня решил взять побольше а то прям ну очееень жарко, в её рот тут же погрузилась головка и она замолчала, Артур взял ее волосы в комок и сам стал насаживать. — Ммм «большой Папа»? — хмммм хмок ммм да... Бол... ьшой... думаю хммммммм... Папаааа грхх... — Что такое? — ахххмммм подовилась любимый!!! — Ладно давай до вечера, положил телефон. Она продолжила неистово сосать так на сколько могла ибо его хуище был испалинских размеров, пососав так секунд 30 Артур положил её спиной на стол, стянул все сверху до пояса, задрал платье а в рот засунул её же трусики, сначала поводил хуем по пизденьке тем самым издеваясь над ней, стал вводить медленно постепенно проталкивая все дальше, её руки летали по всему столу голова завалилась а глаза закатывались, пару толчков в половину блины и Артур застонал, сука какая же ты ахуенная, запомни теперь ты отзываешься только на блять!!

машет в ответ головой. Закинул обе ноги на плечи и пошел ебать по полной ели сдерживая свой стон трахал и трахал 2 минуты и Вика заятреслась в оргазме, лодишки просто уже болтались с каблуками, руками играла ели ели со своими сосочками, хлел... хлел... темп все рос шлеп шлеп хлюпать пизды не было границы хуй уже во всю летал в её пизде её пез останвоки трясло руки все сильней сжимали грудь, так еще минут 10 и он вытящил хуй и трусики. — Давай я лягу. — А я как? — Залезешь сверху иставишь как... — Я не умею — Тебя че блять муж совсем нбе ебал? — все сделаем.

Он лёг на стол она к нему спиной, забралась на стол и пыталась всунуть, в итоге он ей помог она лишь сел, и как только она села во всю длину просто спиной завалилась на него как подкошенная... — Ты чего?!! — Ахуенно не могу, не останавливайся пожалустаааа аааа ммммммм.

Так разогнался что она не столала а рычала, Он ее за горло и придушивал от чего она рухнула почти замертво в очередном оргазме, как только чуток отошла он поднял её лёг на диван и приказал сосать снова!! запустил руку в волосы пока она расположилась между ног, достал телефон и стал звонить. У меня зазвонил телефон. — Дава еще раз привет.,слуууушаааая мне сегодня не каев в кабинете опять спать можно я к вам приду переночую с меня вискарик. — Да

